

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього
середовища»

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері технологій захисту навколишнього середовища для України є дуже важливим завданням. Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення рівня управління проектами у сфері технологій захисту навколишнього середовища, а також розроблення нових технологій захисту навколишнього середовища.

В освітньо-професійній програмі другого (магістерського) рівня за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам природоохоронних технологій захисту навколишнього середовища та забезпечення екологічної безпеки.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» повністю відповідає завданням ОПП.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Навчальний процес за ОПП забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють навиками наукової та педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора та доцента, постійно підвищують рівень професійної підготовки як в Україні, так і за її межами.

Зауважень до проекту ОПП немає, є лише деякі рекомендації для її вдосконалення. Маємо запропонувати приділити більше уваги впровадженню новітніх методик викладання, щоб зацікавлювати студентів та мотивувати їх до самостійного навчання та відповідальності. Також, вважаємо, що опанування студентами вмінь вести наукову дискусію, як із фахівцями, так і з громадськістю, сприятиме їх подальшому працевлаштуванню.

В цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» відповідає вимогам і може бути рекомендована для затвердження та подальшого впровадження у освітній процес.

Директор ТОВ «Науковий потенціал»



Гончаренко А.В.